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CONVOCATORIA 
 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 
Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día VINTE 
E UN DE NOVEMBRO DE DOUS MIL VINTE E CINCO, para tratar sobre os asuntos 
incluídos na Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

O PRESIDENTE, 
 

 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día catorce de 
novembro de dous mil vinte e cinco. 
 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do 
servizo consistente na actualización, análise, mantemento e mellora da enquisa de 
infraestruturas e equipamentos locais dos concellos da provincia de Lugo (Fases 
EIEL-2023 e EIEL-2024). 

 
3. Adxudicación, se procede, da contratación da subministración e instalación de 

pantallas led/ marcador e complementos de electrónica deportiva no Pazo 
Provincial dos Deportes. 

 
4. Adxudicación, se procede, da contratación dos servizos de execución de diversas 

operacións de conservación e mantemento da vialidade na Rede viaria provincial 
nas zonas de orografía complexas. Zona 6 (Becerreá, Cervantes, As Nogais e 
Pedrafita do Cebreiro) 2025-2027. 

 
5. Proposta de aprobación, se procede, da licitación de diversas obras. 

 

6. Proposta de aprobación, se procede, da adxudicación de diversas obras. 
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7. Aprobación, se procede, de propostas relativas á tramitación de convenios con 
entidades e concellos. 

 

8. Proposta de aprobación da concesión definitiva de subvencións en réxime de 
concorrencia competitiva, destinadas a investimentos en instalacións de carácter 
cultural e para equipamentos culturais realizados por asociacións culturais, na 
anualidade 2025. 
 

9. Proposta de aprobación da concesión provisional de subvencións en réxime de 
concorrencia competitiva, destinadas a entidades asociativas culturais da 
provincia de Lugo para a realización de actividades de interese cultural, na 
anualidade 2025. 

 
10. Proposta de aprobación, se procede, para nomear a dona Laura Santalla Castro 

para cubrir en propiedade, polo sistema de concurso- oposición, unha praza 
denominada Enxeñeiro/a Técnico/a Obras Públicas, da escala de Administración 
Especial, subescala Técnica, Técnicos medios, grupo A– subgrupo A2, do cadro de 
persoal funcionario da Deputación Provincial de Lugo, correspondente á Oferta de 
emprego público do ano 2023. 
 

11. Proposta de aprobación, se procede, para nomear a Lorenzo García Cortiñas para 
cubrir en propiedade, polo sistema de concurso-oposición, unha praza 
denominada Técnico/a Superior Informática e programación, da escala de 
Administración especial, subescala Técnica, Técnicos superiores, grupo A– 
subgrupo A1, do cadro de persoal funcionario da Deputación Provincial de Lugo, 
correspondente á Oferta de emprego público do ano 2023. 

 
12. Proposta de aprobación, se procede, para nomear a Noel Castiñeira Baamonde 

para cubrir en propiedade, polo sistema de concurso-oposición, unha praza 
denominada Técnico/a Superior Deportivo, da escala de Administración especial, 
subescala Técnica, Técnicos superiores, grupo A– subgrupo A1, do cadro de 
persoal funcionario da Deputación Provincial de Lugo, correspondente á Oferta de 
emprego público do ano 2023. 

 
13. Proposta de aprobación, se procede, para nomear a María Parada Senra para 

cubrir en propiedade, polo sistema de concurso-oposición, unha praza 
denominada Técnico/a Superior Protocolo, da escala de Administración especial, 
subescala Técnica, Técnicos superiores, grupo A– subgrupo A1, do cadro de 
persoal funcionario da Deputación Provincial de Lugo, correspondente á Oferta de 
emprego público do ano 2023. 

 
14. Proposta de aprobación, se procede, para nomear a Patricia Rey Modia para cubrir 

en propiedade, polo sistema de concurso-oposición, unha praza denominada 
Delineante, da escala de Administración especial, subescala Técnica, Técnicos 
auxiliares, grupo C– subgrupo C1, do cadro de persoal funcionario da Deputación 
Provincial de Lugo, correspondente á Oferta de emprego público do ano 2023. 
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15. Proposta de aprobación, se procede, para nomear a Francisco Javier Doral Gómez 

para cubrir, en propiedade, polo sistema de concurso, unha (1) praza de 
Maquinista-condutor/a da escala de Administración especial, subescala Servizos 
especiais, clase persoal de oficios, categoría oficial, grupo C– subgrupo C2, do cadro 
de persoal funcionario da Deputación Provincial de Lugo, cota xeral, acceso libre, 
correspondentes á Oferta de emprego público do ano 2022- taxa adicional de 
estabilización á que se refire a disposición adicional 6ª da lei 20/2021, do 28 de 
decembro. 

 

16. Proposta de aprobación, se procede, para o inicio formal e oficial das negociacións 
coa Xunta de Galicia relativas ao proceso xudicial da Torre de Caldaloba. 

 
17. Comparecencia no procedemento abreviado nº 277/2025. 

 

18. Comparecencia no procedemento abreviado nº 306/2025-P. 
 

19. Comparecencia no procedemento abreviado nº 307/2025. 
 

20. Comparecencia no procedemento abreviado nº 340/2025-J. 
 

21. Conta e cumprimento da sentenza e do auto no procedemento abreviado nº 
235/2024. 

 

22. Comunicacións da Presidencia. 
 
23.  Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


